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Zadani ulohy:

Konstrukce:

Jsou dany dvé riznobézky ps, P2 (P1 N Pz = {V}) a kruZnice |, ktera se
dotyka prfimky p, v bodé T a s pfimkou p; nema Zadny spolecny bod. Sestrojte
kruzZnici k, ktera se dotyka danych primek a dané kruznice.

Rozbor:

Dvé feSeni s dotykem
na kruznici | a primce p:
v bodé T najdeme pomoci
mnozin danych vlastnosti.
Jina dvé reseni (s jinym
bodem dotyku) najdeme
pomoci stejnolehlosti.




Postup konstrukce:
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15) ki, ks, ks, ks jsou hledaneé kruznice

Diskuze:

Ulcha ma vidy 4 fedeni.

Dvé kruznice (k,, K;) s bodem dotyku v bodé T jsou vZdy resenim. Kruznice
k; by nebyla soucasti feseni, kdyby se kruznice | zaroven dotykala obou primek p.,
p:, coZ ale neodpovida reSeni; a obé kruznice k,, k; by nebyly soucasti reseni,
pokud by bod T lezel v pruseciku p,, p:, coZ ale neni mozné, protoze by
neexistovala kruZnice | a zaroven toto neodpovida zadani. Ze stejného duvedu jsou
take kruznice ks, ks vZdy reSenim zadané ulohy.



